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Denizli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Anayasa’nın 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü’nün
96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarınca Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından yazılı
olarak yamtlanmasmı arz ederim.

ıraca

leni^Milletveüir

Yerel basında yer aldığı üzere, Denizli’de Pamukkale Üniversitesi Hastanesi Nefroloji Servisi
tarafından hastalara verildiği iddia edilen bir bilgilendirme belgesinde, diyaliz fıstülü
operasyonu için PAÜ Kalp-Damar Cerrahisi ile birlikte çeşitli özel hastaneler ve Denizli Devlet

Hastanesinin adı tek tek sıralanmaktadır. Belgede servis kaşesi ve başlıklar yer almakta,
uygulamamn hastalan belirli özel sağlık kuruluşlanna özellikle yönlendirdiğine dair
kamuoyunda ciddi soru işaretleri oluşmaktadır. Kamu hastanelerinde de aynı işlemler
yapılabilmekte ve söz konusu cerrahi SUT kapsamında iken;

1. PAÜ Hastanesi Nefroloji Servisinde diyaliz hastalanna dağıtıldığı belirtilen söz
konusu belgenin varlığından Bakanlık haberder mıdır? Belge hastane başhekimliğince
onaylanmış mıdır?

2. Hastalara verilen bu tür listelerin hazırlanmasına ilişkin kurumsal bir usul-esas,
standart metin ya da rehber var mıdır? Varsa adlarım ve yürürlük tarihleri nedir?

3. PAÜ Hastanesinde 2022, 2023, 2024 ve 2025 yıllarında diyaliz için AV fıstül/kateter
işlemleri kaç hastaya yapılmıştır? Aynı yıllarda PAÜ’den diğer sağlık kuruluşlanna
AV fıstül amacıyla yönlendirilen veya sevk edilen hasta sayısı kaçtır? Bunların kamu

ve özel hastanelere göre dağılımı nedir?
4. 2022, 2023, 2024 ve 2025 yıllarında PAÜ’de AV fîstül işlemleri için mevcut hekim

sayısı, aylık işlem kapasitesi, ortalama bekleme süresi nedir?

5. Denizli Devlet Hastanesinde AV fıstül işlemleri için kapasite ve bekleme süreleri
nedir?

6. Üniversite hastanesinden özel hastanelere yönlendirme yapıldığı iddiası hakkında
Bakanlık, YÖK veya üniversite tarafından başlatılmış idari inceleme/soruşturma var
mıdır?

İdari soruşturma başlatıldı ise, ilgili belge veya uygulama kapsamında herhangi bir
hekim, idari personel veya kurumla menfaat ilişkisi, komisyon, sponsorluk ya da
dolaylı reklam niteliği taşıyan bir durum tespit edilmiş midir? Tespit edildi ise adli
soruşturma için ilgili Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyurusımda bulunulacak mıdır?

8. Özel hastanelerde yapılan AV fîstül işlemlennde hastalardan alınan ilave ücret

tutarlarına ilişkin Bakanlığın veya SGK’nın; izleme-denetim verisi var mıdır? Son üç
yılda Denizli’de bu işlem özelinde alınan ilave ücret ortalaması ve şikayet sayısı
nedir?
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